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A felirati vita.
A képviselők ászban.

Budapest, jul. 3. A képviselőház 
mai ülését Justh Gyula elnök délelőtt 
tiz órakor nyitotta meg.

Az elnök bemutatja az uj képviselők 
mandátumait és bejelenti, hogy több kép­
viselő mandátuma ellen peticziót nyújtot­
tak be.

Ezután felolvassák a vármegyék kér­
vényeit a Fejérváry-kormány vád alá he­
lyezése iránt.

Zakariás Lajos azt indítványozza, 
hogy a képviselőház vegye tárgyalás alá 
a kérvényeket.

Olay Lajos kéri, hogy a tárgyalást 
meg ma kezdjék meg.

A képviselőház átteszi a kérvénye­
ket az igazságügyi bizottsághoz.

Bánffy Dezső báró jelentést tesz a 
képviselői mentelmi jog megsértéséről a 
tavalyi deczember 13-iki események 
miatt történt rendőri beavatkozás által

Következik a napirend.
A bíráknak és ügyészeknek az igaz­

ságügyi minisztériumba való beosztásáról 
szóló törvényjavaslatot a Ház Haviár 
Dániel előadó megokolása után vita nélkül 
elfogadja.

„A TENGERPART" TÁRCZÁJA
A vtigzet.es frakk.

Irta : Leonard Merrick.
Lisette egész héten nem találkozott a köl­

tővel és minthogy úgyis szándékában állott, 
hogy a költővel szakítson, tehát minden rend­
ben lett volna — ha közbe nem jön a «Voix 
Parisienne» czimii lap kiadója. A sors külö­
nös szeszélye azonban azt akart?, hogy ez a
kiadó meghívja ebédre Tricotin költő urat _
és„ ez két nappal történt Lisette lakodalma 
előtt. Es mi lett a következménye ? Tricotin 
urnák természetesen most sürgősen kellet frakk­
öltözet és ép oly természetes az is, hogy ezt 
Touquettől kellett kölcsön kérnie.

Itt van egy frakk — szólott Touquet — 
melyet az imént vásároltam. Láthatja, hogy 
milyen kitűnő szabása van, — ez a legutolsó 
divat szerint készült, önnek, uram, elárulom, 
hogy ez a ruha gróf Chatcau-Leroy komor­
nyikja révén került a birtokomba.

— Istenkém — szólott Tricotin — hadd 
próbálom fel.

Annyira meg volt elégedve, hogy az ár 
hallatára alig rezzent össze.

Amikor hat óra után kilépett a lakásából, 
mindenki megbámulta az utczán: az ing Pitou 
tulajdona volt, a lakkezipőt Flamant kölcsö­
nözte neki, a lehér nyakkendője Goujaudtól 
származott, — úgy kiöltözködött, mint egy va­
lódi gióf. Csak még egy hiányzott neki: a 
gomblyukában nem volt virág. De Lisette, 
amint emlité előtte, a lakodalma előestéjéig
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Ezután a felirati javaslat tárgyalása 
kerül sorra.

Ballagi Aladár előadó elfogadásra 
janija a javaslatot. Beszédében kiterjesz­
kedik a politikai helyzetre és kifejti, hogy 
a függetlenségi párt óhajtotta volna"’a 
saját program inját vinni a feliratba, de a 
koaliczió programmját respektálni kellett. 
A feliratot munkaprogrammnak kell te­
kintem. Kívánatos, hogy a közjogi har- 
ezokat abbahagyjuk és az alkotás terére 
lépjünk.

Poht Mihály, a nemzetiségi képvise- 
! iők vezére kijelenti, hogy a nemzetiségek 
I Azért vesznek részt a felirati vitában, hogy 
j ellenzéki szerepüket betöltsék. Ilyen par- 
• lament, mint ez a mostani, az egész vi- 
I lágon nincs. Csupa mamelukból áll az 
I egész képviselőház. Pedig az uj korszak ép- 
■ penséggel nem olyan rózsás, mint aminő- 
! nek némelyek látják. Külföldi példákra 
! hivatkozva, azt igyekszik bizonyítani, hogy 

a nemzetiségi párt nem all ellentétben az 
állameszmével. Felpanaszolja a nemzeti- 

: ségek állítólagos sérelmeit és eközben 
; belevonja beszédébe Bánffy Dezső báró 
j személyét is. Végül a nemzetiségi párt 
j nevében külön felirati javaslatot nyújt be.

Polit beszéde után az elnök tiz 
I perez szünetet rendel el.

A szünet után Bánffy Dezső báró 
I személyes kérdésben válaszol Polit vád- 
I jaira.

j megmarad az állásában, mi sem természete- 
j sebb tehát, minthogy hozzá kell sietnie.

Lisette elsápadt, amikor megpillantotta.
— Maga eljött? — ijedezelt a leány.
A költőt is nagyon meghatotta ez a talál­

kozás és ahelyett, hogy egy kis csokrot kért 
volna, igy kiáltott fel:

— Lisette! Tehat még nem feledkezett 
meg rólam egészen !

— Csak nem tételezi fel rólam, hogy né­
hány nap alatt elfelejtem magát, felelte Lisette.
A meghívásáról sem feledkeztem meg, de Al­
phonse hallani sem akar erről.

— Talán jobb igy — mondta a költő,
— hogyan is tudnék én enni abban az ' órá­
ban ?

— Ma nem látszik vigasztalhatatlannak, 
Gustave — jegyezte meg Lisette — és, és is­
tenem, milyen finom maga 1

— Előkelő tájsaságba kell elmennem, ahel 
végtelenül fogok unatkozni, — felelte sóhajtva 
a költő — csak magával együtt voltam igazán 
boldog, Lisette ; milyen szépek voltak azok az 
omnibusz-utazások a nyári éjszakákon, hogyan 
Ízlett az egyszerű étel is, amit mosolyával 
édesített !

— Ah, Gustave — sóhajtott a leány — 
várjon csak, virágot tűzök a gomblyukába.

— Életem végéig meg fogom őrizni, — 
esküdözött Tricotin. De tovább már nem ma­
radhatok, még messzi utat kell megtennem,
— de hát nem vacsorázhatnánk ma este 
együtt ? Utoljára, mielőtt végleg elbúcsúzunk 
egymástól ? Még van két frankom és ötven 
centimem.

Tehát megegyeztek abban, hogy tizenegy

Ltánu Mérey Lajos szólal fel a füg­
getlenségi part nevében. Kifejti a párt 
állásfoglalását és kijelenti, hogy a függet­
lenségi párt elfogadja a feliratot, mert a 
politikai tisztesség követeli, hogy a párt­
közi paktumot tiszteletben tartsák.

Erre az elnök a Ház engedetmével 
félbeszakítja a vitát és megállapítja a 
holnapi napirendet, melynek keretében 
folytatni fogják a felirati javaslat tárgya­
lását.

Olay Lajos kéri, hogy a közvéle­
mény megnyugtatása végett a Fejérváry- 
kormány vád alá helyezésére vonatkozó 
kérvényeket már a szombati ülésben tár­
gyalja a képviselőház.

Az tinók-. Erre nézve pénteken tes­
sék indítványt tenni. (Helyeslés).

Végül Polonyi Géza igazságügyi mi­
niszter adott megnyugtató választ Kovács 
Pál képviselőnek némely vidéki kereske­
delmi utazó visszaélései tárgyában tett 
minapi interpellácziójára.

A miniszter válaszát mind az inter­
pelláló, mind a Ház tudomásul vette.

Ezzel az ülés véget ért.
A főrendiházban.

A főrendiház ma délután ülést tar­
tott, amelyen a főrendek feliratát vették 
tárgyalás alá.

j Desservffy Aurél gróf elnök az elnöki
j jelentések során bejelentette, hogy Bubics

órakor a Sontay-utcza sarkán találkoznak és 
egyik közeli helyiségben megvacsoráznak, ahol 
nem ismerik őket. Már ez is nagy vigyázat­
lanság volt a fiatal leány részéről, aki két 
nappal később férjhez fog menni, de Lisette 
elkövetett meg nagyobb ostobaságot is : ami­
kor vacsora után a holdfényes éjszakán sétál­
tak. kebléből elővett egy rózsaszínű borítékot, 
amely hajából néhány fürtöt tartalmazott és a 
bucsuzáskor átnyújtotta a költőnek.

A költő meghatottságában könyezett, né­
hány verset rögtönzött az ég kegyes urához 
és a becses ajándékot szeretettel vágta zsebre.
A következő reggel heves fejfájással ébredt 
fel cs a hajfürtökről te1,esen megfeledke­
zett.

Touquet rendszerint a visszaküldött ru­
hák zsebeit átvizsgálta, — néha ráakadt egy 
árván maradt soura és igy lett most is, ami­
kor Tricotin visszahozta a kikölcsönzött frak­
kot. Kivette belőle a hajfürtöket tartalmazó 
rózsaszínű borítékot, melyen a következő irás 
volt: «Gusztávnak — Lisette. Isten veled!»

Touquet nagyon meglepődött, bensejében 
.iagy lelki küzdelem dúlt. Az egyik pillanat­
ban nagylelkű volt és elhatározta, hogy a bűn­
jelet visszajuttatja Lisettehez, de azután arra 
az ocsmány gondolatra jutott, hogy megmu­
tatja Pomponnetnek és ekkor közte és Lisette 
között szakadás áll be.

Jól tudta, hogy akkor az esküvő nem tör­
ténik meg a következő napon, ha a ezukrasz 
meggyőződik menyasszonyának hűtlenségéről; 
csak oda kell mennie és meg kell mondania :
• Uram, a kötelességem azt parancsolja, hogy...* 
Mi sem könnyebb, mint ez !
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Zsigniond kassai püspököt gondnokság alá 
helyezték.

A napirendre térve, Vigyázó Fercncz 
gróf felolvassa a főrendek feliratát.

Majláth József gróf szerint a fő­
rendiháznak a választójog kérdéseben ha­
tározott és precziz állást kell foglalnia, 
ö, megvallva az igazat, bizonyos czen- 
zus hive. A vám- és kereskedelmi kér­
désekben az a véleménye, hogy a gaz­
dáknak nagv szükségük van a vám közös­
ségre, épp ezért a kormány iránt bizal­
matlansággal viseltetik. A felirati javasla­
tot elfogadja.

Wekerle Sándor miniszterelnök rö­
viden reflektált Majláth gróf szavaira, mire 
a főrendiház a felirati javaslatot elfo­
gadta .

A kiegyezési tárgyalások.
Budapest, július 3. Wekerle Sán­

dor miniszterelnök ma délután Becsbe ; 
utazott, hogy folytassa az osztrák kor-; 
mánynyal a kiegyezési tárgyalásokat.

!
Agyonlőtt békítő.

Budapest, jul. 3. Dúshegyi Gyula 
dr. budapesti ügyvédnél ma este meg­
jelent Mahr János volt bankszolga, aki: 
Lánczy Leóval szemben évekkel ezelőtt 
elvesztett kártérítési ügyét akarta az ügy­
védnek átadni. Dúshegyi azonban nem 
vállalta el az ügyet. Szóváltás keletkezett, 
mire kijött az ügyvéd irodáj ibói Cserebes 
Gyula anyakönyvi hivatalnok, Dúshegyi 
barátja. Csititani igyekezett Mahrt, de 
ez hirtelen revolvert rántott és Cserepest 
szivsnlötle. A szerencsétlen ember nyom­
ban meghalt. A gyilkos elmenekült.

Megszűnt sztrájk.
Budapest, jul. 3. A gázgyári mun­

kások és lámpagyujtogatók megszüntet­
ték a sztrájkot. Az igazgatóság abbeli

követelésüket, hogy három keresztény- goztatja a tervet, egyúttal felhívja a polgár-
szocialista munkafelügyelőt elbocsásson, ho8>' lépjer érintkezésbe a felekkel.

......... ikiktoi a Közbeeső földterület az eioado javas­
lata szerint msenként 19 koronáért szerez­
hető meg. Általánosságban pedig a bizottság

annyiban teljesítette, hogy az illetőket 
áthelyezte. A lámpagyujtogatók még ma 
este, a munkások pedig holnap kezdik 
meg a munkát.

VÁROSI ÜGYEK.
A városi állandó bizottság ülése

A városi állandó bizottság ma délután 5 
órakor Vio Ferenc/ dr. polgármester elnöklete 
alatt ülést tartott. Jelen volt tizenkét tag, két 
ülnök és az építészeti osztály kel mérnöke.

Nem leven az elnöknek semmi közölni 
valója, rögtön napirendre térnek.

A színház biztosítása.
Darái ülnök felolvassa a biztositó társa­

ság ajánlatát, amelyben felhívja a városi ha­
tóságot, hogy a városi színház biztosítását 
további öt évre fenntartsa. Ezzel szemben az 
előadó kifejti, hogy a színház cl leven látva

elfogad a az előadó javaslatát az ut kiépítésére 
vonatkozólag.

Erre a Via della Salute meghosszabbítá­
sára -vonatkozó indítvány kertit tárgyalásra. 
Először felolvassák Cosala és Drenova lakos­
ságának erre vonatkozó kérelmét. Majd az 
eiőadó a meghosszabbítás részleteire terjesz­
kedik ki. Kijelenti, hogy az építészeti osztály 
általánoságban elfogadja a tentnevezett utcza 
meghosszabbításának tervét, azonban, mivel az 
illető földterületek birtokosai hallatlan árakat 
követelnek, egyúttal fölhívja a várost hatósá­
got, hogy újabb érintkezésbe lépjen a birtoko­
sokkal az ár leszállítása iránt. Az előadó sze­
rint a pénzügyi bizottság csak az esetben haj­
landó az utcza kiépítéséhez beleegyezései 
adni, ha az illető birtokosok igényeiket a:ábh- 
szálhtjak és ennek érteimében a referens indít­
ványára a bizottság akként határoz, hogy el­
fogadja a kiépítendő utcza tervezetét, de csak

tökéletesen védelmi eszközökkel tűzvész esc- j az esetben, ha az illető birtokosok elfogadják 
téré olyannyira, nogy minden nagyobb, tűz- ‘ fölhasználandó földterületeikéi t az építészeti 
vészből eredő kár szinte ki van zárva, a biz- osztály által kínált árat.
t ősi tó társaság jutányosabb ajánlatot tehetne, Majd Betten szólal tol, azt mondván, hogy 
mint az eddigiek voltak, mivel pedig erre nem • legközelebb a városi képviselőtestület ülésén 
hajlandó, az előadó indítványozza, hogy pá- indítványozni fogja, miszerint a kormányzó 
lyázat hirdettessek az összes biztosító társa-* 1 keressék meg, hogy a minisztériumnál sürgesse 
ságok részére a városi színház biztosítása: meg a város szabályozási tervezetének jóvá- 
ügyében. j hagyását. Egyúttal kijelenti, hogy hozzájárul

A bizottság egyhangúlag hozzájárul az ; a Via della Salute meghosszabbításához, ha a
birtokosok alábbszállitják igényeiket, mely 
esetben, mint az építészeti osztály jelentéséből 
kitűnik, a kiépítés nem 400.000 koronába, ha­
nem 240.000 koronába log kerülni.

Erre a Via Belvedere superiore egy részé­
ne K szabályozása kerül tárgyalásra ; a bizott­
ság elfogadja a pénzügyi bizottság indítványát 
több földterület megvásárlására nézve, szabá­
lyozás ezélj ábó 1.

A központi villamos telep.
Végül a központi villamos telep felállítására 

vonatkozó javaslat e.készítésével megbízott kii- 
! lönbizottság, valamint két szakértő jelentése 
. kerül napirendre Ez ügyben a bizottság ha- 
; tározata az, hogy a központi villamos telepre 
j vonatkozó javaslatot támogatja és jóváhagyás 
i végett a városi tanács elé terjeszti. A központ 
i felépítésére előirányzott összeg három millió 
i korona.

neki
meg-

belépett Pom- 
kikölcsönözze a

De Lisellc sohasem bocsátana meg 
ezt az ocsmányságot, hanem megutálná, 
gyűlölné ót!

— Ah, Lisettc! I.isette ! — sóhajtozott a 
szerencsétlen és egyre töprengett : hogyan jut­
tatja el azt az áruló borítékot a ezukrászhoz, 
anélkül, hogy a közvetítéséről tudomást szerez­
nének.

Mialatt ezen töprengett, 
ponnet, hogy az esküvőjére 
frakkot.

Touquet elhaiaványuit, de nyugalmat erő­
szakolt magára és Így szólt;

— Itt van egy frakk, melyet az imént 
vásároltam. Láthatja, milyen kitűnő szabása 
van, — ez az utolsó divat szerint készült. 
Önnek uram, elárulom, hogy ez a ruha gróf 
Chateau-Lerov komornyikja réven kenik a bir­
tokomba.

És anélkül, hogy a vőlegény észrevette 
volna, a rózsaszínű borítékot belecsusztatta a 
Irakk-nadrág zsebbe ; ismerte I’omponnct szo­
kásait és tudta, hogy ott előbb 
lálni, mint a frakkzsebben.

— Istenkém, — szólott a 
engedje felpróbálni.

— Kissé szűk, — mondta később, — de 
mi tagadás, nagyon elegáns.

-- Még senki sem viselte, kivéve Gustave 
Tricotin urat, aki tegnap estére kölcsön vette, 
— folytatta Touquet rekedt hangon és zavart 
pillantással. Olyan, mintha uj volna, ön regi 
vevőm már, Pomponnet ur, mondok önnek va­
lamit : viselje ma legalább egy óráig, — ha 
azután is szűknek találja, akkor kissé ki­
eresztjük és a mai napot természetesen nem 
fogom felszámítani.

Ez a nagylelkűség nem tévesztette el ha­
tását, — Touqet ördöngüs terve sikerült. De

előadó indítványához.
Utceák rendezése.

Majd a Via Calvario javítására vonatkozó 
javaslat kerül napirendre. Ez ügyben a bi­
zottság úgy határoz, hogy a javítás halasz- 
tassek el a következő evekre, addig pedig a 
tentnevezett utczan a kocsik jarása eltiltassék 
cs csak esetleg legyen megengedve olykor ko­
csiknak az átmenetei.

; Ezután a napirend harmadik pontja kerül 
tárgyalásra, mely egy, a Corsia Deákot a Via 
Germániával összekötő utcza kiépítésére vonat- 

, kozik. Ez utcza az állomással szemben kez­
dődnek és 6ö0 méterrel megrövidítené az állo­
mástól a Via Germania megfelelő pontjához 
való juthatást. fíescorra mérnök kellő felvilá­
gosítást nyújt az ügyben. A bizottság elha­
tározza, hogy az építészeti osztálylyal kidol-

rettenetes nagy volt Touquet izgatottsága ; alig 
zárult te az ajtó a ezukrász mögött, testében 
I emegve lerogyott a székre.

Amikor Pomponnet este bezárta a boltját, 
felpróbálta a frakkot cs annyira tetszett magá­
nak benne, hogy elhatározta: a boulevardon 
mutogatni lógja magát és felkeresi menyasz- 

’ szonyát ; ezüstpénzt tett a mellcnyzsebébc.
, kifényesítette a czilinJcrel és vidáman in­
dult el.

— Istenem I Milyen linóm vagy, kedves 
Alphonse ! — kiáltott fel Liseltc, amikor meg­

látta. Természetesen neki sejtelme sem volt 
. arról, hogy ugyanazon frakk van most ő rajta, 
amelyet tegnap Tricotinon látott.

A leány csodálkozása tetszett Pomponnct- 
nek és megezirógaita az arczát.

— Alig tudom bevárni a holnapi napot,

ről,

drágám — szólott Pomponnet — és hirtelen

fogja megta- 

ezukrász —

I
1 oly heves vágyódás fogott el utánnad, hogy 
! hozzád kellett sietnem: közben teljesen meg- 
j feledkeztem arról, hogy rajtam van a frakk, 
j De készülj el gyorsan angyalom, mert egy 
i órára kisétálunk ; mialatt te felöltözködöl, addig 
! én lent elszívok egy szivart.

Gyönyörű est volt és az utczan nyüzsgőit 
az emheráradat. Amikor Pomponnet Lisettel a 
boulevardon sétált, észrevette, hogy elegáns 
megjelenése milyen feltűnést keltett és büszke 
öntudattal sétált tovább. A kávéházban olyan 
mozdulattal osztogatta parancsait a pinezérek- 
nek, mintha köztársasági elnök volna.

— Istenem, — jegyezte meg — itt aztán 
kellemes, finom, mi ?

És kényelmesen kinyújtotta lábait és ke­
zeit a nadrégzsebbe tette.

— Mi ez ? — mormogta hirtelen, — mit 
1 találtam itt ? . . . Milyen mulatságos . . . fo­
gadni mernék, hogy ez levél.

Előrehajlott és hirtelen felpattant a széké- 
cz által nogy feltűnést keltve.
— O, te hűtlen ! kiáltotta. Te hamis sze­

mély ! Ez a te neved, ez a te Írásod és . . . 
a te hajad ! Ne tagadd, tekints reám ... a 
hajadból való ! Te orczátlan teremtés, tegnap 
Tricotinnal voltál együtt . . . megcsaltál en­
gem !

Lisettc, aki előbb Poniponnette-el együtt 
ugrott lei, most 'élig ájultan rogyott le a 
székre.

Végre alig hallhatóan rebegte :
— Menjünk innen, fizess gyorsan !
— Nem tizetek ! — menydörögte Pom­

ponnet. — Fizess magadnak, hűiden nő, ért 
leszámoltam veled !

Es mint valami őrült, úgy rohant el, mi­
előtt még a pinezérek megakadályozhatták 
volna.

Különben is jól ismerték őt a köveházban 
és I. isettenek nem okoztak nehézséget, de a 
fiatal leány kellemetlen helyzetben volt.

A következő napon természetesen elma­
radt az esküvője és mindenki tudta az okát ; 
most tehát jóformán az anyakönyvi hivatal 
küszöbén maradt ülve a kac/.ér leány, akt 
imádóit tuczatszámra tette nevetségessé. Más­
nap kárpótlásul csattanós pofont adott 1 ricotin- 
nak, — de a szégyene oly nagy volt, hogy 
csak egy módon lehetett helyrehozni, ha nyom­
ban férjhez megy.

Miután hirteleneken jobb nem jutott eszé­
be. mint Touquet, igy hát ő részesült abban 
a kiváló szerencsében, hogy végül feleségül 
vehette Lisettet, akit titokban régen szeretett. 
Később megtudta Lisettc, hogy milyen eszkö­
zökkel hódította őt meg Touqet, de nem volt 
oka megbánni. És a rózsaszínű borítékot el­
telték örök emlékül.
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Zárt ülés.
Ezek után a zárt ülés következik, mely­

nek során két folyamodót a város kötelékébe 
fölvesznek ; több fizetési előleget, fizetésemelést 
és segélyt szavaznak meg és elhatározzák, 
hogy a városi építészeti szakosztályból két 
mérnököt küldenek a milánói kiállításra.

Ezzel az ülés este 8 óra lő percekor vé­
get ért.

KÜLÖNFÉLE.
— Személyi hir. Gaál Tibor dr. kor­

mányzó-helyettes ma reggel Budapestről cisz- 
szaérkezett Fiúméba.

— A kormányzó itthon Nákó Sán­
dor gróf kormányzó ma reggel a 7 órai gyors­
vonattal nejével, Lipthay Eszter bárónővel 
együtt visszaérkezett Fiúméba. A kormányzó 
a délelőtt folyamán és a délutáni órákban nem 
hagyta el a palotát s nem fogadott látogatá­
sokat. Este 7 órakor neje társaságában a 
•Tátra» gőzösön tengeri kirándulást tett a 
kormányzó, ahonnan 8 és fél órakor érkeztek 
vissza. Nákó Sándor gróf csak nehány napig 
marad Fiúméban.

— A aiketnéma intézeti tanárok 
országos kongresszusa. Ma délelőtt 9 óra­
kor vette kezdetét a magyarországi siketnéma- 
intézetek tanárainak kongresszusa, amelyre a 
kórház-utczai állami polgári iskola rajztermé­
ben 16 intézet tanárai gyűltek össze. Név 
szerint: A budapesti intézet részéről : KI is

— A Magyar keleti hajóstársaság
júliusi menetrendje. A Magyar keleti ten­
gerhajózási részvénytársaság «Kelet» eőzöse, 
vagy ennek helyettesítésében esetleg egy más 
első osztályú gőzös Galatz és Konstantinápoly 
között Sulina, Constanze, Várna és Burgas 
érintésével kelhetenkénti járatokat fog július 
hóban teljesíteni. A gőzös Gal.itzból indul : 
július 13-án es 27-én. Kontantinápolyból pedig 
július 19-én és augusztus 2-án. A «Hieronymi» 
gőzös Julius 10. között érkezik Galatzba és 
Julius 5. és elején indul. Ezenkívül he- 
tenkint egyszer rendes gőzhajóközlekedést tart 
fenn a társaság Galatz és Pyraeus között egy­
részt, valamint Galatz, Smyrna es Samos kö­
zött, másrészt a következő kikötők, úgymint: 
Rodostó, Gallipoli, Dedeagaes, Lagos, Cavalla, 
Saloniki, Volo és Mytilene érintésével, feltéve, 
hogy rossz időjárás, vagy más előre nem lát­
ható körülmények a meneteket meg nem aka­
dályozzák. Ugv a személy, mint az árufor­
galomra nézve felvilágosítással szolgai az üz­
letvezető igazgatóság Budapesten, továbbá a 
Hoffmann S. és V. czeg Fiume, valamint az 
összes külföldi ügynökségek.

— Estély a Quarnerón. Mint lapunk­
ban már jeleztük, csütörtökön, e hó 5-én este 
rendezi a Magyar horvát tengerhajózási társa­
ság «Tátra» nevű gőzösén az idei első esteli 

' quarneroi kirándulást. Az erre vonatkozó hir­
detményből értesülünk, hogy a gőzös Fiúmé­
iból este 8 órakor indul el. Mindenekelőtt Ab­
báziába megy, hogy az ottani kirándulókat 
felvéve, az éj beálltával, holdfénynél az isztriai 
part mentén Moschicnizzeig folytassa útját, s 
onnan a Quarnerót átszelte, körülbelül éjfel 
tájban tér vissza e fiumei kikötőbe. A kirán­
dulás ideje alatt zenekar tog játszani a hajón

Nyílt-tér.*)
Nyilatkozat.

Alulírott ezennel kinyilatkoztatom, hogy 
• \ Tengerpart« tegnapi szamában rólam meg­
jelent hir megfelel ugyan a valóságnak ; de 
annak indító okai engem egyáltalában nem 
kompromittálnák. Az általam megindított per 
be fogja bizonyítani, hogy a famózus Spadoni 
.•ózscl, Gelletich dr. közjegye alkalmazottja, 
megkárosításomra törekedett. Erre vonatkozó 
és Spadonit kompromittáló iratok birtokában, 
fenntartom magamnak a jog >>, nogy nevezeti 
ellen esetleg a bűnvádi eljárást i> megin­
dítsam.

Ennyit az igazság érdekében.
De Re lat jós s. k.

• Az e rovelbsn közlöttekért 
felelősség. — A szerk.

a beküldőt terheli

Főszerkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán. 

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő. 

Kiadótulajdonos :
»Unió» könyvnyomdái miiintézet.

fogorvosi műintézet
pr. pachany jV

egyetemi orvostudor fiúméban megkezdte 
étkezője i működését. ideiglenes rendelőintézete a „J)eLajos, a kongresszus elnöke, Dechenszky Fe- | A kirándulók kényelmére a «Tátrai .

rencz, Derbisz Bertalan, Lázár Pál és Várady ! hide8 es nieivg ételekkel, nemkülönben frissi-1 la Vilié“ szállodában, a peák-COTSÓn van.
. , ,r, ‘ , ,, , ., ‘. tökkel lesz ellátva. A menetár szeméiyenkint |Zsigmond ; Vace: Bihari karoly. Borbély San- :, _ I

dór, Dercsényi Dezső, Kegler Ferencz, Pápay
Mariska, Scotlried Józset, Záborszky Árpád és . következő hajók érkeztek a fiumei ki.tötőbe 
Valter Ferencz; Kecskemét: Gönczy Gyula,: a «Zrínyi» Adria-gőzös Marseilleből és az,
Német László és Völker J. ; Kolozsvár : Kábái ' «Arta» német gőzös Alexandriából. — Tegnap-

Wentzel Jó- ! és ma elindultak: a «Pavia» angol gőzös Li-: közvetlenül a móló mellett, szép kilátás-
verpoolba; a «Hungatia» osztrák gőzös Ba- sal a tengerre. Kitűnő vendéglő szép

tökkel lesz ellátva. A menetár személyenkint 
2 korona.

Hajók forgalma. Tegnap és ma a Clotild íöherczegnő szálloda
Cirkvenizza.

József és Nagy Péter : Ungvár
zsef; Szered: Abrahám József. Kiing Péter és i,"w 'T , , . -s ’ “ I tuniba ; a «Kassa» Adria-gozos Valenciába
I lichta Béla ; Debreczen : Eötvös László. A «Albania» osztrák gőzös Ragusába és a

Ba- sál
; az ;
«S. I

gyűlést Klis Lajos elnök, a budapesti siket- í Fco di Paola» olasz hajó Oregliába. 
néma-intézet igazgatója magas szárnyalásu j — Ismeretlen halott. Megemlékeztünk i 
beszéddel nyitotta meg, melynek során meg- már airó1. hoSy a san-catarinai erdőben egymar airol 

1 feloszlásnakemlékezett arról a magasztos feladatról ! ,e,osii'asnaK indult fértihullat találtak, melynek 
, * j szemelyazonossaga nem volt megállapítható. A

amelyet a siketnemakat itepezo intézmény rendőrség most a következő adatokat közli a 
czélul tűzött lei. A beszéd után hitelesítették a holttestre vonatkozólag: Az iVelő 30 évesnek- 
jegyzőkönyvet. Utána a titkári jelentés követ- \ látszott s uriasan volt öltözve. Sötétkék kain- j

kezű

— Elgázolt gyermek Ma délután őr 
és íé! órakor egy arukkal megrakott társzeké)

kezeit, mely az egyesület működéséről és va­
gyoni állapotáról számolt be. A gyűlés követ- 

tárgya az egyesületi újság szerkesztőjé 
gyűlésen két szakérteke

91.« felirásu reklámc/.éduiát
hazai intézeteinek fenntartásáról és fejlesztése­
rő!«, Gönczy Gyula pedig »A siketnémák gaz-'
dasági képzésétől a továbbképzés szolgálata-; az Andrássy-téren egy Brosich Salvatore nevű 
ban« mondott érdekfeszitő és gazdag tartalmú j három eves fiúcskát elgazolt. A társzekér a 
értekezést. A gyűlést holnap folytatják a l<ö-|h>s fiúnak mindkét lábán keresztülment és 
vetkező tárgysorozattal: Plichta Béla: »Azisul-vos sérüléseket ejtett rajta. A szerencsét-
„t. ,,.| lenül járt gyermeket a mentők vettek gor.do-alsoloku beszedtanitasi czel deresem « szó o , ,, , , ... , , *? . .. . . , .... Izns a!n, s a Korzón lakó szüleinek lakasara
eite ezesenck megvitatása. Megvizsgálása és' szállították. Az embertelen kocsist, aki gyorsan 
tárgyalása az Írásbeli indítványoknak, melyeket! elhajtatott a helyszínéről, a rendőrség keresi, 
a közgyűlés előtt az elsőséghez benyújtottak. | — Lopás egy czipótizletbcu Geor-
Számvizsgáló választása. A következő köz- í g’jevits S. czipész észrevette, hogy egyik al-

helyiségekkel.
Magyar konyha. Pilseni hordósőr. 

■W* Mérsékelt árak. "^8
HEIM O.

CÄNTRIDÄ
NAGY TENGERI FÜRDŐ.garn-iuha, fehér ing, finom chevreaux czipő,!

hamuszin harisnya es posztokalap \ olt az ol-; üendéglő árnyékos kertben. — Csinosan bulorozoll 
tözete. Zsebeben egy aczélórát (látható szer- vendégszobák. — Oillamos uilágilás.— Diz a fiumei

. . , ,, . ............................ ; kezelte!), egy 5 fillért tartalmazó erszényt,I vízvezetékből. — Kitűnő konyha és finom italok.
nek jelentése volt. A gyűlésén két szakerteke- egy par borkeztyut s egy »Kicselecz József _ Diszterem ünnepélyeit és bankettek részére 
zést mondtak el. Gácsér József »A siketnemák | V1L Ktrálv-ulcza 91.« felirásu reklámczédulát | j$ önnepnap kalOMMüBkilf hUflgVefSMyeZ.

gyűlés helyének megha'ározása.
— Fenice-azinkör. Ma este az olasz 

szintarsaság del Testa 3 felvonásos vigjátékát 
az »Unger dei pacsi nostzi«-t és az »Un ballo 
su lb testa« egy felvonásos bohózatot mutatta 
be. Holnap az »Ultimé nőtte« 3 felvonásos 
színmű és a »Le disgrazie de un caletier« bo­
hózat kerülnek színre.

kalmazottja, Cozzia István már hosszabb idő 
óta meglopja. Az ellopott czipők ára körül­
belül 300 korona. Georgijevits feljelentésére a 
rendőrség letartóztatta Cozziát.

— Sertósvéaz A szomszédos Lika- 
Krbava vármegye zenggi járásában és Zengg vá­
rosában fellépett a sertésvész, minek következ­

tében eltiltották a seitesbevitelt o-'nan Auszlri-
! ába.

— Hadihajók postája. A Shanghai- — 
ban levő «Franz Joseph I • us «Panther» hadi-! méh6
hajók részere a postát a trieszti postahivatal j magyar közönségnek Valják Gábor »Crkvenica.

Czirkvenicxába menők flgyel-
Ajánljuk a tengeri fürdőinket látogató

e hó 4, 7, 14, 
perczkor küldi

18,
el.

és 28-án reggel 8 óra

Villamossal a várostól negyedórányi távolság. Minden 
villamosnak összeköttetése van a fürdő omnibuszához.

Fürdő- és menetjegyek:
A Tárosból oda és vissxa nrdövel együtt felnőtteknek 70 mi.

n mm» N n syßriDßkßtBßt 50 
Blard. Poblicotól oda és Tissia fürdővel együtt felnőtteknek 601 

» „ » , » „ „ gyermekeknek 40»
10 drb bérletjegy:

A Tárosból oda és rlssia filrdÖTet fetnötteknek 6.—kor.
» „ n » » gyermekeknek 4.40 „

Blard. Pnblicotoi „ „ „ „ felnőtteknek 5- „
» » » » » » gyermekeknek 3- ,

a villamosvasút kalauzainál kaphatók- '»■

vendéglőjét Czirkveniczában. Magyar 
l’ensio lakás nélkül 3—5 koronáig.

konyha |

Használt és uj
Zsákok raktára.
Bel- és külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vétele és eladása.
Rupnik Emil

Ürményi-tér 6. sz. Steinmann-féle ház.
... telefon. 22©. sz
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Mészáros és hentes üzlet.
gaccarcich Károly

-B>:- '<S-
fiazza 9elle Erbe 4 sz. fi városi torony alatt.

Tisztelettel tudatom igen tisztelt vet őim­
mel és a n. v. közönséggel, hogy a minden 
kényelemmel berendezett es a modern követel­
ményeknek minden tekintetben megfelelő

mészáros és hentes üzletemet
a városi torony alatt lévő, Piazza déllé Erbe 
4. számú saját házamba tettem át.

A mészárszékhez berendezett hentes- 
nuíhelytvn tr ndenncmü hentes árut a legjobb 
minőségben készítek. Üzletemben kapható nyers 
e> főtt sonka, továbbá mindenféle hurkanemü, 
úgy nagyban mint kicsinyben es mindig friss 
állapotban.

Friss disznóhus mindennap kapható.

„Bellevue“
•gs vendéglő, kávéház és penzió £5*.

Cirquenicában
Közvetlenül a tenger mellett, szép te raszszal s remek kilátással.

Elsőrendű magyar konyha
Tiszta zamatos borok

Kőbányai polgári sör.
Szépen berendezett

szobák.

lVOti. július 4.
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V. E. & A. de ROSSI
Piazza déllé Erbe 7. (Óváros.) 

TöToToszcr feitűm. tetett czipőraJstára.
Saját készítésű legkitűnőbb

férfi-, női-, és gyermek czipők
minden árban.

mérték szerinti megrendelések kifogástalanul 
eszközöltetnek.

Teljes penzió igen o!csó árakon.
fi Girquenicá.a érkező magyarok különös 

figyelmébe

2£

Értesítés.
Van szerencsém a n. c. közönség b.

tudomására hozni, hogy műhelyemben

^Ül<ÖpfO!)CSOFOZÓ

(javító) osztályt rendeztem be, a hol fol­
tos, homályos, a nedvességtől elrom­
lott tükrök teljesen ujjú eziistöztetnek.

Kérem a n. é. közönséget, hogy ezt 
az uj vállalatomat támogassa s munká­
saimat lehetőleg foglalkoztassa, hogy ez 
a Fiúméban még uj ipar LlvirágOzzék.

Kiváló tisztelettel
UAQUES WEISS ve,e

Wciss Salamon 
FiniF

Piazza E lisab

is aa ( am o 11 -|
FIl’MF J
za Elisabetta. JJl

ZZC=ZF=CÄ_J

Első fiumei magyar
szobafestő és fénymázoló.

Vállal minden e szakmába vágó 
munkát a legjutányosabb árak mellett 
Szigorú pontosság és kiváló szakértelem

A n. é. közönség b. pártfogását kéri

Altberger Ignácz
Corsia Deák 31. sz., IV. em

BUDAPESTEN
AZ EGYETLEN

FÜGGETLEN
ELLENZÉKI

NAGY NAPILAP:

Ä5
i »zr. iajBassE*c.r<:a

ELŐFIZETÉSI ARA:
Egész, évre . 28.— kor. 
Félévre . . . 14.— „
Negyedévre. 7.— ..
Egy hónapra 2.40 „

Gyönyörű albumajándék karácsonyra AZ ÚJSÁG minden 
előfizetőjének kivétel nélkül!

Jütegrenöelési czinp „fiz Újság“ kiadóhivatala, jjuöapest, VII., Xerepcsi-út 54. sz.
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minden a nyomdászatba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

BT ESEGUISCE
pro “ tamente con conoscenza del ramo ed 
al Piü buon mercato ognt lavoro tlpo- 
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vp vp ^ ^
^ yp «$> yp yp ^

Nyomatott az «Unió» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).


